



- Las españolas subieron a lo más alto del podio por delante de Gran Bretaña y Bielorrusia

- Moreno se vio obligada a retirarse a falta de tan solo una vuelta para el final de la carrera

La atleta cántabra Elena Moreno (Piélagos Inelecma) se colgó, el pasado 8 de junio, la medalla de oro por equipos en la Copa de Europa de 10.000 metros, disputada en la localidad búlgara de Pravets. Junto a sus compañeras Sonia Bejarano (33:40.35), Judit Pla (33:56.98) y Azucena

Díaz (34:23.57), la de Liérganes logró subirse a lo más alto del podio por delante de Gran Bretaña y Bielorrusia.

Eso sí, Moreno se vio obligada a retirarse a falta de tan solo una vuelta para el final. Un error de los jueces, que marcaron a la cántabra y a otras atletas el final de la carrera antes de tiempo, provocó que la fondista del Piélagos se parase a los 9.600 metros y, poco después, al ser consciente de que no había concluido la prueba, no consiguiera reunir fuerzas para reiniciar la marcha.

Es la tercera vez que el equipo nacional femenino sube a lo más alto del podio de la Copa de Europa de 10.000 metros (antes en 2001 y 2007), rompiendo así una sequía que duraba seis años.

[Resultados](#)

[Especial Elena Moreno](#) [{comments off}](#)